

**市中心两处住宅楼出租出售**  
 一处是李家花园三楼,112平方米。另一处是金街四楼,140平方米,售约一万元一平方米,租、售都可议。**联系电话:13931774699**

聚焦党代会

姚幸福田嘉宁和春军李治义毕胜德李广义李凡与代表们一起审查报告

**弘扬伟大建党精神 走好新时代赶考之路**  
**奋力开创全面建设现代化经济强市美丽沧州新局面**

本报讯(记者 李圣哲 霍钢杰 何晓玲 于海涛)8月16日至17日,姚幸福、田嘉宁、和春军、李治义、毕胜德、李广义、李凡分别与代表们一起,认真审查康彦民代表九届市委所作的报告。他们一致认为,报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,总结成绩实事求是,发展目标振奋人心,切合沧州实际,顺应人民群众的期盼和要求。全市各级党员干部要认真学习贯彻党代会精神,不忘初心、砥砺前行,担当尽责、奋发作为,弘扬伟大建党精神,走好新时代赶考之路,奋力开创全面建设现代化经济强市、美丽沧州新局面。

姚幸福在吴桥县代表团同代表们一起审查报告。他说,报告政治坚定、客观务实、振奋人心、催人奋进,是一个朴素中孕育着华彩乐章的报告,是一个润物无声,深入到每个代表心田,带着对沧州发展情怀的报告,是“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动最直接的体现,很好地解决了对沧州怎么看、怎么办、怎么干的问题。一是聚焦“怎么看”,感到定力更稳。二是围绕“怎么办”,感到方向更明。三是强化“怎么干”,感到措施更硬。纪检监察机关将旗帜鲜明地为担当者担当、为干事者撑腰,切实焕发全市广大党员干部干事创业的精气神,为奋力开创新时代全面建设现代化经济强市、美丽沧州新局面提供坚强政治保障。

田嘉宁在东光县代表团同代表们一起审查报告。他说,报告主题鲜明、实事求是、语言凝练、内涵丰富,从战略和全

局的高度,全面总结了我市过去五年经济社会发展取得的主要成就,科学谋定了我市未来五年发展的指导思想,明确提出了“一四五九”工作思路,系统部署了今后一个时期的重点工作,是一个顺应新形势、开启新征程、实现新作为的好报告,也是指导沧州高质量跨越式发展的纲领性文件。东光县要认真学习贯彻报告精神,突出抓好大运河文化带建设、城乡融合发展等重点工作,着力跑出更快“东光速度”,创造更多“东光现象”,为推动新时代全面建设现代化经济强市、美丽沧州作出积极贡献。

和春军在运河区代表团同代表们一起审查报告。他说,报告实事求是、客观实在,是一篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想的纲领性文件。报告总结五年来沧州经济社会发展各项成绩有目共睹,展望未来光明前景更是振奋人心、可盼可期,提出的具体目标和举措操作性、针对性、前瞻性都很强,尤其是“一四五九”工作思路有目标、有支撑、有路径,是未来五年沧州各项事业发展的行动指南。运河区作为沧州中心城区核心区、城市经济主战场,要下真功夫、苦功夫、硬功夫,深入研读、反复研究,在推进沿海经济、中心城区经济、县域经济“三大经济板块”项目建设中,根据自身资源禀赋找准定位,突出抓好大运河文化带建设和都市经济建设,以更加有为的开拓精神,解放思想、求实创新、勇开新局,切实担当起加快城市更新、发展城市经济、完善基层治理三项任务,当好沧

州高质量跨越式发展排头兵。

李治义在海兴县代表团同代表们一起审查报告。他说,报告高瞻远瞩、主题鲜明、求真务实、催人奋进,为沧州的未来发展作了思想动员、战略部署和路径设计,对于抢抓当前发展大好机遇,坚定不移走好高质量跨越式发展之路,全面建设现代化经济强市、美丽沧州,具有十分重要和深远的历史意义。要将报告中提出的新论断、新举措内化于心、外化于行,特别是要准确把握报告中对党的建设和组织工作提出的新要求、新任务,把准组织工作与全市中心工作和大局的结合点、切入点,努力做到准确定位、主动作为、服务有效、保证有力。

毕胜德在解放军、武警代表团同代表们一起审查报告。他说,报告体现了较高的政治站位,提出了务实的落实举措,通篇贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九届五中全会精神,认真落实党中央决策部署和省委、省政府工作要求,聚力深入推进“十四五”规划落地,对统一思想行动具有重要指导意义。报告以“一四五九”的工作思路,“一港双城三带四区”的发展格局,突出抓好“三件大事”,描绘了新时代全面建设现代化经济强市、美丽沧州的美好蓝图。要坚决贯彻好党代会精神,发挥好军分区驻地协调部的职能作用,进一步密切军政军民关系,加强国防后备力量建设,推进军民融合深度发展,为沧州全面建设作出更大贡献。

李广义在泊头市代表团同代表们一

起审查报告。他说,报告旗帜鲜明、思路清晰、目标明确、立意高远,是一个鼓舞士气、振奋人心、凝聚力量的报告,也是一个固本开新、把脉精准、指引发展的报告。报告全面回顾沧州过去五年取得的巨大成就,准确敏锐把握沧州当前所处的历史方位和面临的各种形势,全面科学回答了“建一个什么样的沧州、怎样建设沧州”这一时代话题,必将引领全市上下奋力前行,不断开辟高质量跨越式发展新境界。要始终保持干事创业的激情、争先晋位的状态,咬定目标不放松、抢抓机遇不懈怠,干出一个你追我赶、争先恐后的发展态势,拼出一个竞相发展、蓬勃向上的生动局面。

李凡在南皮县代表团同代表们一起审查报告。她说,报告全面总结了沧州过去五年的工作成绩,客观分析了我们面临的机遇和挑战,为今后五年我市经济社会发展和党的建设各项工作确定了行动纲领,提供了前进指南。要学习好、宣传好、贯彻好报告精神,坚持以开展“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动为抓手,促进思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实。同时,要严格按照紧紧围绕“一个奋斗目标”,突出强化“四大支撑”,着力抓好“五大路径”,深入实施“九大工程”的工作思路,持续做好党代会宣传工作,做大做强正面宣传,围绕中心、服务大局,以务实担当的举措扎实推进各项工作落地见效,加快新时代全面建设现代化经济强市、美丽沧州进程。

市第十次党代会代表认真审查市纪委工作报告  
**坚持稳中求进 推动高质量发展**  
**为新时代全面建设现代化**  
**经济强市美丽沧州提供坚强保障**

本报讯(记者 李圣哲 霍钢杰 何晓玲 于海涛)8月17日,出席市第十次党代会的代表分团审查市纪委工作报告。大家一致认为,五年来,特别是党的十九大以来,市纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在省纪委、市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,忠实履行党章和宪法赋予的职责,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,党风廉政建设和反腐败斗争取得压倒性胜利并不断巩固,为实现第九次党代会确定的各项任务目标提供了坚强保障。

“在充分肯定成绩的同时,我们也清醒地认识到,目前全市党风廉政建设和反腐败工作还存在一些问题。”代表们认为,必须坚持党的全面领导,不折不扣执行好党中央决策部署,做到绝对忠诚;必须坚持系统观念,紧盯薄弱环节,破解体制机制障碍,消除影响高质量发展的“绊脚石”;必须坚持以人民为中心,以强有力的监督执纪问责,持续推动群众反映强烈的突出问题有效解决;必须坚持有腐必反、有贪必肃,以“零容忍”态度将反腐败斗争进行到底;必须坚持站位全局,精准运用“四种形态”,做到“三个区分开来”,激励干部担当作为,服务保障全市经济社会高质量发展跨越式发展。

今后五年,是实施“十四五”规划、开

启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期。代表们纷纷表示,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,忠实履行党章和宪法赋予的职责,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐;坚持稳中求进,聚焦高质量发展,坚决落实省纪委、市委工作要求,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,聚焦“一四五九”工作思路,强化政治监督,护航全市“三件大事”等重要决策部署落实,扎实推进纪检监察工作规范化法治化,全面加强自身建设,为新时代全面建设现代化经济强市、美丽沧州提供坚强保障。

“一定更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以一往无前的奋斗姿态、永不懈怠的精神状态,推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展。”代表们表示,要把政治监督摆在首位,更加突出高质量发展主题主线;要坚持“三不”一体推进,更加突出严管厚爱结合、激励约束并重;要坚定不移纠治“四风”,更加突出作风建设标尺作用;要牢固树立以人民为中心发展思想,更加突出整治群众身边腐败和作风问题;要持续深化政治巡察,更加突出巡察综合监督作用和联系群众纽带功能;要加强纪检监察干部队伍建设,更加突出忠诚干净担当政治品格。



出席市第十次党代会的代表们正在认真审查报告。张军 何学林 摄